

DOPORUČENÍ K OŠETŘOVÁNÍ A PÉČI O DŘEVĚNÁ OKNA A VCHODOVÉ DVEŘE

Volbou pro vysoce kvalitní dřevěná okna jste udělali dobré rozhodnutí. Protože :

- s těmito dřevěnými okny jste zakoupili zároveň všechny přednosti přírodní a zdravé suroviny
- těmito okny dosáhnete vysoké úrovně
- námi dodaná dřevěná okna Vás utvrdí v nárocích na kvalitu, která Vás bude uspokojovat po dlouhá léta
- doporučujeme Vám systém péče, který je daleko vzdálený od svízelných prací u tradičních nátěrů

Vaše dřevěná okna byla zušlechtěna v naší lakovně prostřednictvím ekologické metody ochrannou a dekorativní povrchovou úpravou. Tato povrchová úprava ochraňuje dřevo proti vlhkosti, napadení plísněmi a UV záření. K tomu potřebný základní a stejně tak konečný nátěr je vodou ředitelný a není škodlivý životnímu prostředí.

Po zabudování oken je bezpodmínečně nutné se postarat o dobré odvětrání, aby také ve fázi vysoké stavební vlhkosti nedošlo k poškození funkce okna. Chraňte okna zvláště během stavebních a omítkových prací, abyste vyloučili poškození a skvrny na rámech, skle a kování. Kromě toho by měly být použity pouze lepicí pásky stálé proti UV záření, které se současně snášejí s vodou ředitelnými akrylátovými laky.

Po ukončení stavebních prací je potřebné základní očištění rámu (za vlhka). Potom se doporučuje pravidelně pomocí pár kapek oleje udržet funkční pohyblivé části kování, aby se Vaše okna nechala bezvadně otvírat a zavírat.

Prosíme, používejte při čištění oken prostředků neškodných životnímu prostředí, např. neutrální mýdla nebo víceúčelové čisticí prostředky. V žádném případě nesmějí být použity agresivní látky, jako rozpouštědlové čističe, práškové čističe nebo alkalické víceúčelové čističe. Po poškození povrchové úpravy kroupami ošetřit ihned Holzbalsamem.

Péče o povrchovou úpravu u oken s lazurou

Aby byla zachována optimální ochrana povrchové úpravy a dřeva i přes často extrémní vlivy počasí a prostředí, doporučujeme Vám ideální ochranný produkt *Glasureit Quick & Easy Holzbalsam*. Nechá se zpracovávat bez stříkání a spoří Vám díky svému inteligentnímu balení štětec, lepicí pásku, brusný papír atd. Nepotřebujete ani základ brousit a ještě potom mýt štětec.

Naneste *Glasureit Quick & Easy Holzbalsam* 2x ročně po mytí oken. Zhruba po 1 hodině je ochranný film zaschlý.

Kromě toho je třeba v odstupu 2 let zkontrolovat povrchovou úpravu a při pokročilém poškození ošetřit pomocí *Glasureit Aqua RenovierungsLasur*.

Pokud přesto zjistíte poškození povrchové úpravy, doporučujeme Vám, poškozené místo přebrousit, zbavit prachu a přetřít pomocí *Aqua RenovierungsLasur* v odpovídajícím barevném odstínu. Tím získáte opět novou povrchovou úpravu. Nejlépe postupujte takto :

1. zašpiněné plochy očistit brusným papírem nebo houbičkou
2. mezinátěr a nátěr pomocí *Aqua RenovierungsLasur* v odpovídajícím barevném odstínu

Péče o povrchovou úpravu u oken s bílou a krycí povrchovou úpravou

Konzervace dřeva ve výrobě může dřevu poskytnout pouze ohraničenou ochranu. Z tohoto důvodu by se měla provést po ukončení stavebních prací kontrola povrchové úpravy, eventuálně její následné opravy. K tomu doporučujeme :

1. zašpiněné plochy očistit brusným papírem nebo houbičkou. Nakonec odstranit prach.
2. provést nátěr pomocí Glasurit Acryl Fensterweiss nebo Glasurit Seiden Star weiss nebo Glasurit Aqua Fensterlack v požadovaném barevném odstínu.

Ošetřujte povrchovou úpravu Vašich oken 2x ročně pomocí Glasurit Quick & Easy Holzbalsam (pro bílou a krycí barvy), jak je předepsáno pro lazurové povrchové úpravy.

Kromě toho byste měli v odstupu 3 let zkontrolovat povrchovou úpravu a eventuálně poškozená místa po předchozím očištění ošetřit, jak je uvedeno výše.